

ERRATA

Page	17,	<i>ligne</i>	1,	<i>lire</i>	trente	<i>au lieu de</i>	quarante
"	17,	"	6,	"	trente	"	quarante
"	63,	"	2,	"	1892	"	1872
"	116,	"	13,	"	dirimer	"	dessiner
"	171,	"	14,	"	se ramasser	"	le ramasser
"	240,	"	7,	"	1757	"	1657
"	243,	"	3,	"	1880	"	1860
"	253,	"	24,	"	instanter	"	instantané